

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
Шугурская средняя общеобразовательная школа
Дошкольные группы



Чалкина В.М.,
Воспитатель
11.12.2023



**НОВЫЙ ГОД У
ВОРОТ**











Дед Мороз – это дедушка с большой белой бородой, с усами, с заснеженными бровями, в нарядной красной шубе, усыпанной снежинками, в красной шапке, с посохом в руках и мешком с подарками.



Он приходит к нам со своей внучкой Снегурочкой.



Живет Дед Мороз в красивом деревянном тереме в городе Великий Устюг.

Россия

А знаете ли вы, что в древности Новый год на Руси чаще всего встречали весной? Этот праздник отмечали в Древней Руси 1 марта и украшали на Новый год истинно русское дерево — березу. Позже был на Руси обычай встречать Новый год 1 сентября. И только во время правления Петра I на Руси появилась традиция встречать Новый год 1 января. Петр I повелел ставить в домах ёлку, украшать её пряниками, яблоками, разноцветными лентами и бусами. В этот день в России в городах и деревнях устраивали веселые игры и хороводы.





